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VII.- OTURUM BAŞKANLARININ KONUŞMALARI
1.- Oturum Başkanı TBMM Başkan Vekili Süreyya Sadi Bilgiç’in, Anadolu Ajansı çalışanlarının 

derhâl serbest bırakılması ve özür dilenmesi gerektiğine ilişkin konuşması
BAŞKAN – Anadolu Ajansı çalışanları derhâl serbest bırakılmalı ve gereken özür de dilenmeli. 

VI.- KANUN TEKLİFLERİ İLE KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER (Devam)
A) Kanun Teklifleri (Devam)
1.- Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti Hükûmeti ile Ruanda 

Cumhuriyeti Hükûmeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme 
ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Teklifi (2/1944) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (S. Sayısı: 134) (Devam)

BAŞKAN – Değerli arkadaşlar, 2’nci madde üzerindeki konuşmalar tamamlanmıştır. 

Söz talebi yok.

Görüşmeler de tamamlanmıştır. 

Maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler… Etmeyenler… Kabul edilmiştir. 

3’üncü maddeyi okutuyorum: 

MADDE 3- (1) Bu Kanun hükümlerini Cumhurbaşkanı yürütür.

BAŞKAN – Madde üzerinde gruplar adına ilk söz İYİ PARTİ Grubu adına Sayın Ayhan Erel’in. 

Buyurun Sayın Erel. (İYİ PARTİ sıralarından alkışlar)

İYİ PARTİ GRUBU ADINA AYHAN EREL (Aksaray) – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri, 
yüce Türk milleti; görüşmekte olduğumuz Türkiye ile Ruanda arasında gerçekleştirilen anlaşma 
üzerinde partim İYİ PARTİ adına söz almış bulunmaktayım. Yüce heyetinizi ve yüce Türk milletini 
saygıyla selamlıyorum.

Sözlerimin hemen başında, ömrünü Türklüğe adamış, Kıbrıs Türkünün sembol ismi “Benim 
tarihî sorumluluğum Kıbrıs Türk halkına olduğu kadar, ayrılmaz ve kopmaz bir parçası olmakla 
iftihar ettiğimiz büyük Türk milletine karşıdır. Gücümü ve sabrımı buradan alıyorum. Kuvvetimiz, 
Türkiye’mizin mert insanlarından, kan ve can kardeşlerimizin heyecanından kaynaklanmaktadır.” 
diyen büyük Türk milliyetçisi Rauf Denktaş’ı, “Kimse bizi bu yurttan, bu sevdadan, bu vatandan 
mahrum edemez. Devlet haysiyettir, namustur, ciddiyettir, bir varlıktır, evlat gibi kutsaldır.” diye 
haykıran Kıbrıs dağlarının bozkurdu, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’mizin kurucusu Cumhurbaşkanı 
Rauf Denktaş’ı; yıldızlar ötesi yankılanan mukaddes Kıbrıs davasının kilometre taşı, dağlar gibi vatan 
sevdasını yumruk kadar kalbine yükleyen, sıkıştıran Doktor Fazıl Küçük Bey’i; yine, Mustafa Kemal 
Atatürk gibi bir yiğidin annesi, ahlak ve fazilet sembolü Zübeyde Hanım’ı da ölüm yıl dönümünde 
saygıyla, rahmetle, minnetle anıyorum. (İYİ PARTİ ve CHP sıralarından alkışlar)

Değerli milletvekilleri “Yüksel Türk! Senin için yüksekliğin hududu yoktur.” anlayışla atılan her 
adımı, uluslararası arenada ülkemizin lehine olan her anlaşmayı şüphesiz desteklediğimizi bilmenizi 
isterim. Güneşin doğdu yerden battığı yere kadar her yeri fethetme arzusuyla yanan ve tüm dünyada 
tek güç, tek hâkim Türk devleti olma idealiyle, kut anlayışıyla devlet yöneten, Türk cihan hâkimiyeti 
mefkûresini kendisine ilke edinen bir milletin evlatları olarak tabii ki Türk milletinin güneşin 
doğduğu yerden güneşin battığı yere kadar olan coğrafyada ayak izlerinin olması, kültürünün olması, 
ekonomisinin olması bizi mutlu edecektir. Ama gelinen noktada, maalesef, AK PARTİ siyasetinin, AK 
PARTİ iradesinin bu fikirlerle, bu ideallerle örtüşmediğini söylemek de mümkündür. 


